

Деревья вместо шаров

Общественники Истры посадили деревья в Истринской школе №2.

Минприроды Подмосковья и Общественная Палата Московской области призывают граждан ограничить запуск гелиевых воздушных шаров во время праздников. Оказывается, посадить дерево стоит столько же, сколько запустить в небо наполненные гелием шарики.

Поэтому члены Общественной палаты г.о. Истра организовали акцию по посадке молодых деревьев, проведя ее во время Последнего звонка в Истринской школе №2, который прозвенел 21 мая.

Вместе с директором школы, членом ОП Истры Ольгой Горичевой, председателем Общественной палаты Татьяной Вартановой, председателем комиссии по экологии ОП Истры Павлом Печуриним и ответсекон ОП Истра Андреем Алекиным выпускники 2021 года посадили во дворе школы саженцы яблонь, тем самым заложив основу будущего яблоневого сада. Акцию поддержала начальник управления образованием Екатерина Шершавина.

Деревья для посадки предоставили члены Общественной палаты Владислав Вовк, Виктор Кузнецов, Сергей Борисов и Павел Печурин.

Общественники напомнили школьникам о необходимости беречь природу, в том числе рассказали, какой вред экологии наносят запущенные в небо воздушные шарики, наполненные гелием, так популярные последние годы во время различных праздничных мероприятий, дней рождений, выпускных вечеров.

- Три деревца посадили сами выпускники от имени трех выпускных классов, одно – мы, от имени Общественной палаты г.о. Истра. Главное, мы рассказали ребятам, что посадить одно деревце стоит столько же, сколько выпустить в небо гелиевые шарики, а вот пользы от деревьев несравнимо больше, чем от загрязняющих природу шаров, - говорит Павел Печурин.

Кроме саженцев, высаженных в этот день в Крупской школе, еще 10 деревьев общественники направили в Дедовскую школу-интернат, где выпускники тоже посадили их на территории школы.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ОПМО #Экология #Экоакция
#ПосадиДерево #ЯблоневыйСад #ГелиевыеШары





